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B ocTpoyrosibHOM TpeyrosibHUKe ABC BbICOThI lepeceKarnTcs B TOYKe H, Touka O — LeHTp
ONMCAaHHOM OKPY>XHOCTH, TOYKa K — cepenuna BC.

a)/lokaxxute, yTo 0Tpe30okK AH BABOe JiyinHHee oTpe3ka OK.

6)HaliauTe aiuny otpeska OH, ecinv usBectHo,4yto AB = 5,BC = 6,AC = 7.

Pewenue.
a)0 — LeHTpP OKPY>KHOCTH, ONKUCAaHHOU o0koJ10 AABC =
OK v ON — cepefuHHbIe nleplieHAUKYIApbl K BC u AC.

1
Torpa KN — cpepusas iuaua AABC,KN = EAB,KN | AB.

BH 1 AC,ON 1 AC;AH 1 BC,0K L BC = BH || ON, AH | OK.
AAHB~AKON,T.k. £1 = £2,43 = £4 — KaK OCTpbIe yIJIbI C

COOTBETCTBEHHO MapaJlJieJIbHbIMHU CTOPOHAMH. °
Ti AH _AB _2 AH = 20K N
or,anK—KN—l,T.e. = .

6)Saasc = Vp: (@ —AC)(p — BC)(p — AB) =V9-2-3-4 = 6v6;0C = R — paguyc onMCaHHO

AB-BC-AC 5-6-7 35 1 7
ok0J10 AABC okpy>kHOCTH; R = = = ;CN ==AC ==;0N =+0C?—-CN? =
by 4SpaBc 4-6V6 46 2 2
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W3 ABB,C nio 1.Tludaropa Haiigem B,C = |BC? — BB? = |36 — 29 = 7 TorAa

AC - BB; = 126 (2Spapc), 0TKyza BB, =
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TO =B,N=B,C—-CN = LT U3 AHTO no T. [ludaropa HaitjieM
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